职业技能测试复习题
[bookmark: _GoBack]现代物流管理（选择题）
1.（ ）是指运输市场上运输服务的供给者在不同的运输条件下所提供的运输服务的数量  
A.运输供给  
B.运输方式  
C.运输布局  
D.运输行业管理体制  
答案：A  
2.对入库货物实施数量和质量检验称为（）  
A.出库货物检验  
B.入库货物检验程度  
C.出库货物检验程度  
D.入库货物检验  
答案：D  
3.铁路运输在现在的运输业务中，有逐渐减少的趋势，这主要是因为（ ）  
A.铁路运输的运输规模大  
B.铁路运输的运输距离长  
C.按时刻表运行  
D.缺乏机动性，不能实现“门到门”的服务  
答案：D  
4.以下不属于运输设备的是（）  
A.油罐车  
B.货车  
C.冷藏车  
D.自行车模型  
答案：D  
5.大型和重型商品的重要包装种类是（ ）  
A.塑料包装  
B.玻璃包装  
C.金属包装  
D.木材包装  
答案：D  
6.UPS公司积极与政府部门、协会合作，共同研究如何减少环境污染，并在加洲提供相关电力的服务设施及在24个营运中心加装废水利用系统。这是营销观念的哪一种？（ ）  
A.生产观念  
B.推销观念  
C.产品观念  
D.绿色营销观念  
答案：D  
7.入库检验的作用不包含（）  
A.验收是做好商品保管保养的基础  
B.验收记录是仓库提出退货、换货和索赔的依据  
C.验收是避免商品积压、减少经济损失的重要手段  
D.验收是提高入库效率的有利保证  
答案：D  
8.现代智能仓库的出现，主要解决了（ ）。  
A.仓库的容量小的问题  
B.仓管人员素质的问题  
C.仓库堵塞的问题  
D.物资迅速流通，劳动不足和土地紧张等问题  
答案：D  
9.配送中心的配送功能属于（ ）  
A.核心功能  
B.基础功能  
C.辅助功能  
D.一般功能  
答案：A  
10.以下不属于仓库功能的是（ ）。  
A.储存和保管的功能  
B.调节运输能力的功能  
C.销售货物的功能  
D.信息传递功能  
答案：C  
11.以下不属于仓库管理人员的基本素质的是（ ）。  
A.具有丰富的商品知识  
B.熟悉仓储设备  
C.具有一般管理素质  
D.良好的市场营销能力  
答案：D  
12.物流信息可以帮助企业对物流活动的各个环节进行有效的计划、协调与控制，以达到系统（ ）的目标。  
A.整体优化  
B.费用最低  
C.成本最少  
D.服务水平最高  
答案：B  
13.（ ）是仓储业务的开始  
A.入库业务  
B.保管保养业务  
C.出库业务  
D.验货业务  
答案：A  
14.下列（ ）不是物流的基本职能？  
A.包装  
B.运输  
C.销售  
D.仓储  
答案：C  
15.仓储管理过程中不包括下列哪一项内容（ ）  
A.仓库的选址和建设  
B.仓库作业组织和流程  
C.配送路线的选择  
D.仓库管理技术的应用  
答案：C  
16.为达到某种目的和需要，有意识地将谈判的议题引导到无关紧要的问题上，转移对方的注意力，以求实现自己的谈判目标的是（ ）策略。  
A.投石问路  
B.避免争论  
C.情感沟通  
D.声东击西  
答案：D  
17.公路货物运输计费单位中，零担货物运输中以（）为单位  
A.吨  
B.千克  
C.克  
D.箱  
答案：B  
18.通过物流活动有效组织和协调，能够对企业的成本降低和差异化产生影响，从而形成（ ）  
A.竞争优势  
B.降低成本  
C.规模经济  
D.范围经济  
答案：C  
19.包装不足的主要危害是（ ）  
A.不能运输  
B.造成货损  
C.仓储成本上升  
D.成本高  
答案：B  
20.以下（）不属于货物在库场码放的垛形  
A.立体梯形垛  
B.垛形  
C.平台垛  
D.起脊垛  
答案：B  
21.随着快递的快速发展，有些小区设置了自动存储快递柜，用户可凭码在快递柜办理快递存取服务，以下不属于自助存储快递柜的优点的是（）  
A.方便  
B.快捷  
C.节约人力成本  
D.造成存取不便  
答案：D  
22.消费者只花最少精力和最少时间去比较品牌、价格的消费品，称为（ ）。  
A.便利品  
B.选购品  
C.特殊品  
D.非渴求品  
答案：A  
23.（ ）是一种造型灵巧、图案美观的平放式盒式包装，不影响装运和堆码。  
A.传统包装  
B.透明包装  
C.展销式包装  
D.悬挂式包装  
答案：C  
24.公路货运的优点有（ ）  
A.适应性强  
B.不适宜大批量运输  
C.具有定时性  
D.不受天气影响  
答案：A  
25.在仓储的ABC分类中，货物品类共有20种，A类商品品类占总数的20%，那么A类商品有（ ）种。  
A.2  
B.3  
C.4  
D.5  
答案：C  
26.以下不属于仓储设施的有（ ）  
A.平库  
B.自动化立体库  
C.圆筒形仓库  
D.自行车  
答案：D  
27.以下（）不属于货物存放码垛的方法  
A.托盘堆码法  
B.散堆法  
C.货架存放  
D.堆垛法存货  
答案：B  
28.按照国内物流活动覆盖的范围可以将物流分为三类，其中不包括（ ）  
A.国内物流  
B.国际物流  
C.城市物流  
D.区域物流  
答案：B  
29.立体仓库的优势是（ ）  
A.仓库容积利用率高  
B.仓库平面利用率高  
C.仓库美观  
D.灵活易变化  
答案：A  
30.RFID指的是（ ）  
A.电子数据交换  
B.无线电射频技术  
C.地理信息系统  
D.全球定位系统  
答案：B  
31.作为快递收件人，在签收快递时，应做到（ ）  
A.检查快递是否完好  
B.看看快递小哥帅不帅  
C.带上自己喜欢吃的食物  
D.约上朋友一起  
答案：A  
32.良好的包装便利搬运和保管，也便利消费者挑选和携带，这是（ ）  
A.保护功能  
B.便利功能  
C.效率功能  
D.促销功能  
答案：B  
33.买方向卖方发出的询价构成（ ）。  
A.要约  
B.承诺  
C.对价  
D.要约邀请  
答案：D  
34.航空运输主要承担的货运是（ ）  
A.远距离、大批量  
B.近距离、大批量  
C.近距离、小批量  
D.远距离、小批量  
答案：D  
35.以下属于生鲜产品的是（ ）  
A.玩具  
B.牛肉  
C.纸巾  
D.书本  
答案：B  
36.城市配送中心的运输工具主要是（ ）  
A.火车  
B.人力车  
C.汽车  
D.飞机  
答案：C  
37.铁路运输主要承担的货运是（ ）  
A.远距离、大批量  
B.近距离、大批量  
C.近距离、小批量  
D.远距离、小批量  
答案：A  
38.在物流包装标志中，小心轻放是属于（ ）标志  
A.识别性  
B.指示性  
C.警告性  
D.无意性  
答案：B  
39.铁路货物运输中已零担办理的普通货物，使用（ ）装运。  
A.轮船  
B.卡车  
C.火车  
D.飞机  
答案：C  
40.在各种运输方式中，受天气条件影响较小、更加安全的运输方式是（ ）  
A.公路运输  
B.铁路运输  
C.航空运输  
D.水路运输  
答案：B 
41.通常所称的大柜为（）英尺集装箱  
A.40  
B.30  
C.20  
D.10  
答案：A  
42.中国电信规定每日21:00―24:00拨打国内长途电话按半价收费，这种定价策略属于（）。  
A.成本加成策略  
B.差别定价策略  
C.心理定价策略  
D.组合定价策略  
答案：B  
43.在物流作业中，（）活动最频繁  
A.运输  
B.配送  
C.装卸搬运  
D.包装  
答案：C  
44.仓库建设需要大量的投资，仓库规划必须精打细算，节省投资，节省运营费用。这指的是仓库规划的（）原则。  
A.科学性  
B.严肃性  
C.适用性  
D.经济性  
答案：D  
45.湿度表示（）  
A.雾气多少  
B.含水量的多少  
C.降雨量的多少  
D.含冰程度  
答案：B  
46.南京港属于（）  
A.海湾港  
B.河口港  
C.内河港  
D.人工航道  
答案：C  
47.将重庆的2万吨红薯运往湖北汉口，选择（）方式比较合适  
A.铁路运输  
B.公路运输  
C.水路运输  
D.航空运输  
答案：C  
48.中国的国际航线以（）为中心。  
A.上海  
B.北京  
C.广州  
D.厦门  
答案：A  
49.以下不属于物流公司的是（）  
A.顺丰速运  
B.圆通速递  
C.中通快递  
D.中国移动  
答案：D  
50.（）是用于集装、堆放、搬运和运输而制作的作为单元负荷的货物和制品的水平平台装置。  
A.托盘  
B.货架  
C.叉车  
D.集装箱  
答案：A  
51.班轮（）是指班轮运输合同中承担提供船舶并负责运输的当事人。  
A.承运人  
B.托运人  
C.代理人  
D.货主  
答案：A  
52.一个好的供应商的最根本的标准是（）。  
A.产品好  
B.服务态度好  
C.生产技术好  
D.管理水平好  
答案：A  
53.在物流信息系统中（）作用最大  
A.物流条形码技术  
B.物流POS技术  
C.GPS  
D.EDI  
答案：A  
54.（）是用坚韧材料制成的大口袋，可以用于敞车运输，适于装运粉末或颗粒状货物。  
A.集装笼  
B.集装盘  
C.集装袋  
D.集装桶  
答案：C  
55.根据我国有关标准的定义：（）是直接接触商品，并随商品进入零售网店与消费者或客户直接见面的包装。  
A.商流包装  
B.物流包装  
C.集合包装  
D.商品包装  
答案：A  
56.（）是商品的外层包装，起到保护商品、简化物流环节等作用。  
A.个包装  
B.内包装  
C.外包装  
D.专业包装  
答案：C  
57.接受订货是订单处理的第（）步  
A.一  
B.二  
C.三  
D.四  
答案：A  
58.保管、存储物品的建筑物和场所的总称是（）。  
A.仓储  
B.仓容  
C.仓库  
D.仓间  
答案：C  
59.公路货物运输计费单位中，集装箱运输中以（）为单位  
A.吨  
B.千克  
C.克  
D.箱  
答案：D  
60.当我们签收快递时，发现快递破损严重，应（）  
A.和快递员大吵一架  
B.拒绝签收  
C.坐在地上哭  
D.默默收下  
答案：B  
61.有些不法分子利用物流快递公司进行运送毒品、枪械等违法活动，因此快递公司应采取确实登记寄件人的姓名及不定期抽查货品等措施，一旦查获违反法律的物品，将直接报警移送法办。这奉行营销任务是？（）  
A.扭转性营销  
B.刺激性营销  
C.开发性营销  
D.抵制性营销  
答案：D  
62.下列哪项不是快件的包装原则（）  
A.适合运输原则  
B.便于装卸原则  
C.过度包装原则  
D.轻拿轻放原则  
答案：C  
63.运输的定义是（）将物品从一个地方运输到另一个地方。  
A.卡车  
B.货车  
C.火车  
D.专用运输设备  
答案：D  
64.物流运输市场的分类，（）可分为买方运输市场和卖方运输市场。  
A.按行业  
B.按运输对象  
C.按运输范围  
D.按供求关系  
答案：D  
65.仓储业应围绕着（）的目的进行组织和经营  
A.获得最大经济效益  
B.获得高效率  
C.获得最佳管理  
D.获得最低成本  
答案：A  
66.仓储具有（）和静态仓储两种。  
A.动态  
B.流动  
C.静止  
D.停滞  
答案：A  
67.使采购在谈判中处于弱势地位的情况是（）  
A.采购对需求物资有足够的了解  
B.有多家供应商可以选择  
C.公司的需求是迫切的  
D.供应商对这笔生意有较高的兴趣  
答案：C  
68.对货主而言，可以选择最好托运方式，而未选择造成运力浪费及费用支出加大的一种不合理运输称为（）  
A.过远  
B.倒流  
C.运力选择不当  
D.托运方式选择不当  
答案：D  
69.各国之间的相互贸易最终通过（）来实现  
A.国内物流  
B.省内物流  
C.全球物流  
D.地区物流  
答案：C  
70.一般来说，发展中国家的物流费用在销售额中所占的比例比发达国家（）  
A.高  
B.低  
C.持平  
D.不确定  
答案：A  
71.下列运输方式中，速度最快的是（）  
A.铁路运输  
B.航空运输  
C.水路运输  
D.公路运输  
答案：B  
72.立体仓库必须配备的是（）  
A.传输带  
B.起重机  
C.各类叉车  
D.巷道堆垛机  
答案：D  
73.据香港媒体报道，2008年4月6日国泰航空一班由台北来港的客机，原定当日早八时抵步，但受大雾影响要转飞广州，延迟十一小时，晚上七时后才抵港。这是环境中的（）。  
A.人口环境  
B.经济环境  
C.科技环境  
D.自然环境  
答案：D  
74.配送运输是较短距离、较小规模、额度较高的运输形式，一般使用（）做运输工具  
A.汽车  
B.火车  
C.轮船  
D.飞机  
答案：A  
75.物流每一项活动开始及结束时必然发生的活动是（）  
A.装卸搬运  
B.配送  
C.分拣  
D.配装  
答案：A  
76.（）是我国最主要的内河运输。  
A.长江运输  
B.嘉陵江运输  
C.汉江运输  
D.黄河运输  
答案：A  
77.（）是指在运输线路上产生的费用  
A.端点成本  
B.线路成本  
C.固定成本  
D.可变成本  
答案：B  
78.以下商品运输时需要冷藏运输的是（）  
A.海鲜  
B.钢材  
C.木板  
D.塑料  
答案：A  
79.（）是用以计算所选用的货位能堆存拟安排货物的总数量，即货位的存储能力。  
A.流通存货量  
B.货位存货量  
C.仓库存货量  
D.存储存货量  
答案：B  
80.大连港属于（）  
A.海湾港  
B.河口港  
C.内河港  
D.人工航道  
答案：A 
